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v (2

igleminin sonucu kagtir?

2. C(n,2)=45 olduguna gore; n kagtir?

3

esitligini saglayan n degeri kagtir?

¢ (320

esitligini saglayan n degeri kagtir?

s (B0

esitligini saglayan n degeri kagtir?

> (n2—02] =[2n2 ?SJ

esitligini saglayan farkli n degerlerinin toplami kag-
tir?

GEBOS YAYINLARI

GEBOS YAYINLARI
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denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

HEHEWEMEN

esitligini saglayan n degerlerinden kiigiik olani kag-
tir?

. A={1,2,3, 4,5, 6} kimesinin;

a) 3 elemanl kag alt kiimesi vardir?

b) 2 elemanl kag alt kiimesi vardir?

c) 3 elemanl altkiimelerinin kag tanesinde 2 vardir?

d) 3 elemanl alt kiimelerinden kag tanesinde 5 yoktur?

e) 3 elemanl alt kimelerinin kag tanesinde 3 vardir, 5
yoktur?

f) 3 elemanh alt kiimelerinin kag tanesinde en az bir tek
sayi vardir?
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Cengiz’in de aralarinda bulundugu 10 kisilik bir sinif-
tan 3 kisilik olimpiyat takimi kurulacaktir.

a) Kag farkli takim olusturulur?

b) Cengiz bu takimda olmak sartiyla kag¢ farkli takim
olusturulabilir?

c) Cengiz bu takimda bulunmamak sartiyla kag farkl ta-
kim olusturulabilir?

3 doktor, 5 avukat arasindan 3 kisilik bir komisyon
kurulacaktir.

a) Kag farkli komisyon kurulur?

b) Bu komisyon 2 doktor ve 1 avukattan olusacaksa,
kag farkli sekilde kurulabilir?

c) Komisyonda 2 avukat ve 1 doktor olacaksa kag farkli
komisyon kurulur?

d) Komisyonda en az 1 avukat olmak sartiyla kag farkli
komisyon kurulur?

e) Komisyonda en az iki doktor olmak sartiyla kag farkli
komisyon kurulur?

10 kisilik bir grup birbirleri ile tokalagacaklardir.

a) Kag farkli tokalasma gergeklesir?

b) Gruptaki herkes birbirine hediye verecektir. Kag tane
hediye verilir?

4 kiz, 5 erkek arasindan;

a) 4 kisilik kag farkli ekip olusturulabilir?

b) En az ikisi kiz olan 3 kisilik kag farkli ekip olusturula-
bilir?

c) En az biri erkek olan 3 kisilik kag farkli ekip olusturu-
labilir?
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Melih ve Semih’in aralarinda bulundugu 7 kisilik bir
grup, bir otelin biri 3 digeri, 4 kisilik olan iki odasina
yerleseceklerdir.

a) Bu yerlestirme kag farkl sekilde olabilir?

b) Melih ve Semih ayni odada kalmak sartiyla bu odala-
ra kag farkl sekilde yerlesebilirler?

c) Melih ve Semih ayni odada kalmamak sartiyla bu
odalara kag farkli sekilde yerlesebilirler?

Bir sinifta bulunan 10 kisiden li¢ kisilik Matematik, li¢
kisilik Fizik ve 4 kisilik Tiirkge olimpiyatgilari segile-
cektir. Bu segim;

a) Kag farkh sekilde yapilabilir?

b) Cengiz isimli 6grenci Matematik olimpiyatlari ekibinde
olacagina gore kac farkl segim yapilabilir?

3 farkl oyuncak 2 ¢gocuga kag farkh sekilde dagitilabi-
lir?

3 dzdes oyuncak 2 gocuga kag farkh sekilde dagitila-
bilir?

5 6zdes oyuncak 2 ¢cocuga dagitilacaktir. Her gocuga
en az 1 oyuncak verilmek sartiyla bu dagitm kag¢ farkh
sekilde gergeklestirilebilir?
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